



ЖУКОВСКИЕ НОВОСТИ

Издаётся с 1931 года



Пятница
6 марта 2020 года
№9 (6888) 12+

Газета Жуковского района Брянской области

С ПРАЗДНИКОМ!

Дорогие женщины!

Примите самые теплые и искренние поздравления с прекрасным праздником – Международным женским днем!

Приятно, что один из первых весенних дней, символизирующих обновление природы, посвящен вам, нашим милым женщинам. Вы наполняете мир своей удивительной красотой, создаете вокруг себя атмосферу уюта и гармонии.

Вы — наша главная поддержка и опора. Благодаря вашей нежности, состраданию и пониманию мы преодолеваем любые трудности, не теряем надежды и всегда верим в лучшее.

Искренне благодарим вас за каждодневный труд и все, что делается вашими заботливыми руками, за жизнелюбие, душевную щедрость и то, что являетесь для нас неиссякаемым источником возвышенных чувств и вдохновения.

Дорогие женщины! Пусть этот светлый праздничный день подарит вам отличное настроение и исполнение самых сокровенных желаний! А мы, мужчины, постараемся сделать все, чтобы вы были окружены вниманием и заботой.

Здоровья, благополучия и всего самого доброго! Будьте счастливы!

Губернатор Брянской области
А.В.Богомаз
Председатель Брянской областной Думы **В.И.Попков**
Главный федеральный инспектор по Брянской области
А.С. Дьячук

Милые, любимые женщины!
Дорогие наши мамы, бабушки!

Поздравляем вас с Международным женским Днем 8 Марта – замечательным светлым праздником красоты и нежности!

Все самое дорогое и прекрасное на земле называется словами женского рода: Мама, любовь, Весна, Родина...

Женщина всегда была и остается ангелом-хранителем домашнего очага и семейного благополучия. При этом вы старательно и успешно трудитесь на всех фронтах нашей беспокойной жизни. Вы успешно завоевываете вершины профессиональной деятельности, удивляя мужчин своими талантами и способностями.

На ваши хрупкие плечи ложатся нелегкие заботы, и в то же время вы всегда остаетесь женственными и очаровательными, веселыми и нежными.

Пусть в этот день улыбки сияют на ваших лицах и в ваш адрес звучат искренние признания в любви и преданности, а также слова благодарности за вашу заботу, мудрость и доброту.

Мира и благоденствия вашему дому, светлой судьбы вашим детям, крепкого здоровья на долгие годы, счастья и любви.

С праздником!
Глава Жуковского района **В.В.Латышев**
Глава администрации Жуковского района **Н.С.Лучкин**

Александр Богомаз: «МЫ ПЕРЕД ВАМИ В НЕОПЛАТНОМ ДОЛГУ...»

С Международным женским днем поздравили мам и вдов погибших Героев



Тем, чьи сыновья и мужья погибли за Родину, излишне рассказывать о долге и патриотизме. Им эти чувства настолько близки, что женщины сумели воспитать или выбрать в супруги достойных мужчин, а потом пережить самую тяжелую потерю. И, конечно, они как никто заслужили внимание и теплые слова поздравлений и поддержки.

Торжественный прием накануне 8 Марта прошел в здании правительства Брянской области. Красивых, взволнованных женщин ждали поздравления, подарки и большая концертная программа.

Губернатор Брянской области обратился к женщинам с приветственным словом:

— Уже стало хорошей традицией ежегодно в преддверии женского весеннего праздника собираться с вами, говорить вам слова признательности, любви, уважения. Вы заслуживаете самых лучших слов.

Мы не можем вернуть вам ваших детей, ваших мужей, но чтить, уважать и ставить в пример всем нашим женщинам мы должны. Сегодня здесь собрались, я считаю, лучшие женщины нашей области. Вы являетесь примером для нашего подрастающего поколения, для молодых мам, как нужно жить, растить и воспитывать детей, прививать им высокое чувство служения своему народу, своей стране. Ваши дети и мужья совершили подвиг во имя всех нас, отдали свои жизни ради того, чтобы в нашей стране был мир и спокойствие, чтобы мы могли спокойно жить, растить детей и думать о будущем. Мы всегда будем перед вами в неоплатном долгу.

Поздравили и поблагодарили гостей депутаты областной Думы, главный федеральный инспектор Андрей Дьячук, заместитель председателя Брянской областной Думы Виталий Беляй, сенатор Галина

Солодун и Герой России Александр Постоляко.

С ответным словом, с особым волнением выступила мама Героя России Олега Ермакова Лидия Филипповна Ермакова:

— Нам очень приятно, что мы можем собраться вместе, чтобы увидеть друг друга, поговорить, узнать, как кто живет и какие у кого проблемы. И главное — поблагодарить от всего сердца нашего Губернатора за то, что он для нас делает.

Ни у кого в других регионах нет такой материальной поддержки, нет такой заботы, как у нас! Ведь мы получаем по 29 тысяч рублей, а в других регионах — по тысяче, по 4 тысячи в Питере. А в некоторых регионах вообще нет средств!

Все мы — и матери Героев России, и матери тех, кто награжден орденом Мужества, — для Александра Васильевича равны, а он для нас как общий сын! И он

делает то, что никто в других регионах не делает!

Мужество и самоотверженность, благородный труд, подвиги сыновей и мужей этих женщин всегда будут служить важнейшим нравственным ориентиром для молодого поколения. В канун весеннего праздника юнармейцы Брянской области вручили участницам торжественного мероприятия цветы, а лучшие творческие коллективы Брянска подарили матерям и вдовам героев прекрасный концерт.

Важно, что подобные встречи проходят не только по праздникам. Глава региона встречается с женщинами, потерявшими своих мужей и сыновей, постоянно и никогда не скупится ни на добрые слова, ни на дела, чтобы поддержать матерей брянских героев.

Фото и текст - сайт
Правительства Брянской области

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые женщины!

Примите поздравления с Международным женским днём – 8 марта!

Женщина - хранительница домашнего очага, создательница уюта в доме, тёплой атмосферы, красоты и семейного счастья. От женской заботы, внимания и любви зависит благополучие в семье и в коллективе.

Сегодня женщина блистает во всех сферах деятельности. Невозможно представить себе любую профессию без волшебных улыбок, заботливых рук и безразличных женских сердец. От профессионализма и доброго сердца, житейской мудрости, трудолюбия, терпения и веры представительниц прекрасной половины человечества невозможно представить благополучие нашего молодого поколения и будущего страны.

От всего сердца желаю вам крепкого здоровья и душевной теплоты, гармонии во всех отношениях – семейных и деловых. Пусть солнечное настроение озаряет каждый ваш день.

Пусть близкие люди всегда дарят свою любовь и заботу. Безграничного счастья вам, любви и понимая.

Депутат Государственной Думы ФС РФ **В.М. Миронова**

Дорогие наши женщины!

От всей души поздравляю вас с Международным женским днем!

Восьмое марта – особый праздник, позволяющий выразить свою признательность и восхищение прекрасной половиной человечества!

Вы наполняете нашу жизнь красотой, согреваете родных и близких душевным теплом и вниманием, успешно сочетаете карьеру с заботой о семье, воспитанием детей и домашними хлопотами, храните семейный очаг и традиции.

Мы благодарны вам и будем стараться, чтобы наши мамы, бабушки, сестры и дочери жили комфортно и уверенно смотрели в завтрашний день!

Весеннего вам настроения, крепкого здоровья, мира, счастья и благополучия!

С уважением,
депутат Государственной Думы
ФС РФ **В.В.Суббот**

Дорогие, милые женщины!

Сердечно поздравляю вас с самым красивым и светлым праздником - днем 8 Марта!

В этот весенний день желаю вам

улыбок, замечательного праздничного настроения, семейного счастья, благополучия!

Пусть каждый ваш день будет озарён счастливой улыбкой! Будьте всегда обаятельными, женственными и любимыми!

Секретарь Жуковского местного отделения ВПП «Единая Россия» **Н.С.Лучкин**

Дорогие женщины Жуковского района!

Примите самые искренние, сердечные поздравления с первым праздником весны

Международным женским днем 8 Марта!

Вы наполняете мир красотой, храните домашний очаг, воспитываете подрастающее поколение, при этом добиваетесь успехов в различных сферах нашей современной жизни.

Милые женщины! Крепкого вам здоровья на долгие годы, счастья, любви и надежды на лучшее будущее! Будьте всегда нежными, очаровательными, желанными!

Депутат Брянской областной Думы, первый секретарь Жуковского райкома КПРФ **Д.П.Вершилов**



Вы заслужили почтение!

По всему району проходит вручение юбилейных медалей «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945гг.». Уже вручено 242 медали. Всего вручат - 372. Вручение происходит по-разному, но всегда торжественно. Ветеранов приглашают на торжественные мероприятия и вручают медали в больших и малых залах. К сожалению, состояние здоровья далеко не всем ветеранам позволяет надолго покидать дом, поэтому руководители района лично идут к ветеранам, проводят вручение на

дому.

Вчера глава администрации района Николай Лучкин лично вручил награды, а заодно поздравил с наступающим Международным женским днём Раису Фёдоровну Лопатину, Екатерину Леонидовну Лысенкову, Марию Никитичну Туровцеву.

3 марта жительнице посёлка Тросна Надежде Никитьевне Болотновой исполнилось 95 лет. С торжественной, знаменательной жизненной датой прибыли поздра-

вить Надежду Никитьевну заместитель главы администрации района Александр Фроловичев и директор комплексного Центра социального обслуживания населения Ольга Ёлкина.

Цветы, подарок, поздравительные письма – от имени Президента Российской Федерации Владимира Путина, от имени Губернатора Брянской области Александра Богомаза, от имени главы администрации Жуковского района Николая Лучкина.



НАШИ ЛЮДИ

Перфекционистка по жизни



В ближайшие дни пройдут концерты, посвященные 8 Марта, а в каждом из них выступают её воспитанники. Одна из них, Ксения Залогова, готовится к выступлению на областном уровне. Она участвует в проекте «Брянской губернии» и 32 радио «Станцией лучше. Спой лучше». Нужно не только подготовить участницу, но и съездить, поддержать.

С первых же минут общения становится ясно, что Лариса Павловна - человек сильный, дисциплинированный, уважающий порядок. От этого большую ценность приобретают моменты, когда начинаются светиться глаза, появляется улыбка на губах. А происходит это, в основном, когда разговор касается работы и её коллектива.

Хоть и бесснежной выдалась в этом году зима и относительно теплой, но встретить первый весенний месяц всё же радостно. Ведь март – месяц весеннего праздника, который ждут большинство женщин. Цветы, улыбки, солнышко пригревает по-особенному... Кажется, наслаждайся, планируй выходные и праздничные дни. Ан нет. Для Ларисы Павловны Поляковой это время напряженной работы, подготовки к праздничным концертам, конкурсам. Ведь образцовая вокальная студия «Аллегро» Жуковского РДК, руководителем которой она является, участвует во многих программах культурно-досугового учреждения.

Она и сама о себе говорит, что без работы никуда. Что тут скажешь, прекрасно, когда человек нашел дело своей жизни. 42 года в отрасли! Вот и руководство Районного дома культуры выдвинуло её как передовика производства, «Аллегро» ведь известно далеко за пределами Брянской области. И конкурсы, в которых они участвуют, не проходные, «одноразовые», как называет их Лариса Павловна, а солидные, с отличной репутацией и

грамотно организованные.

Вообще, гастроли и выступления на конкурсах это отдельная тема. Здесь вам и приключения, и расширение горизонтов, и возможность показать себя. С каким увлечением рассказывает Лариса Павловна об этих поездках, об экскурсиях, которые посещают ребята, о тех нестандартных ситуациях, которые происходят!

Ну как не вспомнить, например, о поездке на конкурс в Сочи, в прошлом году, когда наводнение спутало множество планов. В это время Лариса Павловна ехала как раз на конкурс со своими детьми. И вдруг звонок от руководителя РДК с вопросом все ли в порядке. Лариса Павловна рассказывает, что даже растерялась немного: все хорошо, едут тихо-мирно. И вдруг на голову обрушивается: наводнение, въезд закрыт. Но здесь четко и на высоком уровне сработали организаторы конкурса. С ней несколько раз созванивались руководители местных экстренных служб, рассказывали о ситуации, предлагали решения. В итоге, встретили, поселили в Краснодаре, организовали экскурсии для ребят. Вот поэтому и любит она работать с уважаемыми и маститыми организаторами, с теми, кто не подведет, как и она сама.

Жаль только, что коллективу, который представляет Жуковку на всероссийском и международном уровне, некому помочь. То ли времена сложные, то ли спонсоры

не готовы вкладываться в культуру, но все поездки оплачиваются родителями. Лариса Павловна рада тому, что в коллективе сложился родительский костяк: инициативный и самостоятельный.

Работа работой, как говорится, но интересно, чем человек живет в нерабочее время. Оказалось, что Лариса Павловна заядлый грибник. Лес и грибы – потрясающее сочетание, дающее ей силы продолжать жить и творить, а ещё дача. В связи с тем, что Лариса Павловна перфекционист – то и грядки у неё – образцово-показательные: ни травинки, ни былинки.

Любимые хобби и дают заряд энергии, желание творить, стремиться к новым вершинам. Вот и снова новый конкурс впереди в Суздале, в конце марта. «Вот здесь мы ещё не были», - шутит Лариса Павловна, а глаза горят от предвкушения поездки, новых свершений.

Ещё одна грандиозная задумка - празднование 10-летнего юбилея «Аллегро», куда руководителю коллектива хочется пригласить всех выпускников.

В эти предпраздничные дни пожелаем Ларисе Павловне сил для новых свершений, здоровья и долгих лет жизни, чтобы ещё не одно поколение жуковцев покоряло под её руководством всероссийские и международные конкурсы.

Е.Колобова.

Пусть удача будет рядом



График концертных выступлений Орловского поселенческого Дома культуры, что в Латышах, всегда насыщен, ярко, динамичен. Невольно удивляешься: как они всё успевают? А вот успевают, и успевают превосходно.

Руководитель Орловского ПДК Алла Алёшина слово своё в культуре района сказала давно - сказала добротно и доказательно: благодарности Министерства культуры Российской Федерации, памятная медаль и почётная грамота Брянской областной Думы, благодарственное письмо от

Губернатора, множество других наград. А главное – более тридцати лет в одной из избранной профессии – именно избранной, ставшей призванием, вдохновением, судьбой. Счастливый человек – любимому делу жизнь посвятила. Живёт активно, радостно, спортом занимается – предпочитает волейбол: два – три раза в неделю у неё обязательные игровые тренировки. Улыбчива, энергична, уверена в себе, говорит бойко сороговоркой и словно светится изнутри – молодец.

Живёт Алла Васильевна в Латышах. Односельчан знает наперечёт: людям импонирует её открытость, общительность, уважительность. И они ей – и стар, и млад - взаимностью отвечают: нет недостатка в самодеятельных певцах, актёрах и танцорах. Вон их сколько: красочным фейерверком на сцене блистают – кружатся, и утопают в аплодисментах восхищённый зал. ...Народный хореографический ансамбль «Россияночка», вокальные группы «Рябинушка», «Колокольчик», танцевальные коллективы «Калинка», «Невалашки», кружок сольного пения «Россыпи талантов», театральная группа «Колобок», поэтический кружок «Муза», спортивные

секции «Спартак» и «Богатырь», клубы выходного дня «Отдыхай – ка» и «У нас нонче суббота»: все формирования организованы по детским и взрослым категориям, все участники находят занятия по душе, всем интересно.

Пёстрый калейдоскоп праздников, обрядовых и престольных торжеств, юбилеев... Программа артистов Орловского ДК полна выездных концертов, репертуар колоритен, оригинален, увлекателен. Их знают, их всюду ждут с восторгом и благодарностью. Назовём призрачно сотрудников Дома культуры, с усердием и творческой добросовестностью дарящих зрителю замечательные композиции и представления: балетмейстер Оксана Горбунова, аккомпаниатор Николай Новиков, руководитель кружковой работы Юлия Доронина...

Охотно скажем и о комплексе капитального благоустройства, посредством которого предстоит основательно облагородить, обновить внутренний и внешний интерьер Орловского Дома культуры, равно как и обходить, обустроить прилегающую территорию, озеленить её, украсить клумбами и резным палисадом.

В минувшем году удалось, например, провести масштабные кровельные работы, заменить в фойе навес-

ные потолки, покрасить стены – хорошо потрудились бригада мастеров из Брянска. Смогли приобрести большой комплект сценических костюмов, ноутбук, партию линолеума для кинозала.

Следует отметить деятельное участие и внимание районной администрации, лично главы администрации Жуковского района Николая Лучкина ко многим надобностям Орловского ПДК для продолжения успешного и качественного ремонта. Надлежит, в частности, полы в танцевальном зале выложить керамической плиткой, завершить обустройство спортивного зала, произвести частичную замену оконных блоков и т.д. И работы ведутся – постепенно, поэтапно, методично. И многое уже сделано. И вряд ли стоит сомневаться, что будет сделано всё намеченное.

...На пороге – Международный женский день 8 Марта. Надо ли говорить, насколько искренне, сердечно поздравляем мы Аллу Васильевну Алёшину с этим прекрасным, удивительным, солнцем озарённым весенним праздником. И что желаем мы ей добра, счастья, удачи и, конечно, всегда сопутствующей вдохновенной радости и в жизни, и в работе.

Николай
Логвинов.

К 75-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

ДОРОГА ПАМЯТИ

К 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. на территории военно-патриотического парка культуры и отдыха «Патриот» будет возведен Главный храм Вооружённых Сил России в память о защитниках Родины.

Здесь же расположится самый крупный в мире мемориал «Дорога памяти» с максимально полным количеством нанесённых имен участников войны, составляющим около 30 миллионов записей дополненных фотографиями и письмами с фронта.

Предлагаем вам принять участие в создании самого крупного мемориала защитникам Отечества и собрать фотографии родных – участников ВОВ, их письма с фронта, для наполнения информационного ресурса и размещения фотографий и имен на памятнике. Жители Брянщины уже отправили в общую галерею 7781 фотографию участников Великой Отечественной войны. Но в этой галереи должны быть все, кто внес свой вклад в Победу. Загляните в свои семейные альбомы и РАССКАЖИТЕ О СВОЕМ ГЕРОЕ!!!

Осуществите сбор фотографий и фронтовых писем своих родственников – участников ВОВ из личного архива, соберите сохранившиеся документы об их службе, наградах и обратитесь в военный комиссариат по месту жительства, в МФЦ или в школу вашего района. Сотрудники проведут обработку сведений (личные документы подлежат немедленному возврату владельцам) и осуществят загрузку на портал проекта.

Также информацию можно загрузить на сайте <https://foto.pamyatnagoda.ru> самостоятельно.

Телефон для справок: специалист военного комиссариата Брянской области 74-00-73.

КОНКУРС

Уважаемые жители Жуковского района!

Каждый из нас мечтает о том, чтобы наши населенные пункты развивались и процветали. В нынешнем году Вы можете принять участие в конкурсе программ (проектов) инициативного бюджетирования Брянской области. Порядок и условия участия в конкурсе определены Постановлением Правительства Брянской области от 15 апреля 2019 года № 163-П. Прием заявок муниципальных образований для участия в конкурсе проектов осуществляется до 15 марта 2020 г. Реализация проектов позволит создать комфортные условия для занятий спортом, для отдыха или досуга, благоустроить ту или иную территорию, памятники, братские могилы.

Призываем неравнодушных граждан к участию в реализации данных проектов! Свои предложения и идеи вы можете направить в администрацию района, города либо сельского поселения.

Пусть каждый из нас внесет свой посильный вклад в развитие малой родины!

Департамент внутренней
политики
Брянской области

АКТУАЛЬНО

СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ, ДЕТИ И ПОДВИГ НАРОДА БУДУТ ЗАКРЕПЛЕНЫ В ОСНОВНОМ ЗАКОНЕ ГОСУДАРСТВА

В него также войдут новые положения о ежегодной индексации пенсий, социальных гарантиях, исторической правде

В понедельник, 2 марта, Государственная Дума завершила прием поправок ко второму чтению законопроекта об изменении Конституции. Так как третье чтение его не подразумевает, можно говорить, что все основные новеллы получили официальное оформление. Изучив внесенные поправки, расскажем о самых важных изменениях.

ДЕТИ – ДОСТОЯНИЕ СТРАНЫ

Дети будут признаны в Конституции важнейшим достоянием России, а государство обязуют создавать условия для их развития. Об этом говорится в поправках президента.

«Дети являются важнейшим достоянием Российской Федерации. Государство создает условия, способствующие всестороннему духовному, нравственному, интеллектуальному и физическому развитию детей, воспитанию в них патриотизма, гражданственности и уважения к старшим», – говорится в тексте. В поправке также подчеркивается, что государство, обеспечивая приоритет семейного воспитания, «берет на себя обязанности родителей в отношении детей, оставшихся без попечения».

В ПРИОРИТЕТЕ – СЕМЬЯ

Президент Владимир Путин внес ко второму чтению законопроекта об изменениях в Конституции

поправку о признании браком только союз мужчины и женщины. Ранее президент говорил, что сама по себе идея защищать традиционные семейные ценности является правильной. «Что касается «родителя номер 1 и родителя номер 2», я уже как-то публично говорил и повторю еще раз: пока я президент, у нас не будет. Будет «папа» и «мама», – заверил глава государства на встрече с рабочей группой по подготовке поправок в Конституцию РФ.

Таким образом, право на привычных маму и папу для российских детей будет установлено законом. Благодаря поправке, традиционный состав брака и семьи в России закрепят конституционно.

СОЦГАРАНТИИ И ЕЖЕГОДНАЯ ИНДЕКСАЦИЯ ПЕНСИЙ

В Конституции появится несколько поправок, закрепляющих социальные гарантии гражданам страны. Так, будет указано, что в соответствии с федеральным законом россиянам гарантировано обязательное социальное страхование, адресная социальная поддержка граждан и индексация социальных пособий и иных социальных выплат.

Отдельная норма касается минимального размера оплаты труда: МРОТ должен составлять не менее величины прожиточного минимума трудоспособного населения в целом

по России. Президент также предложил закрепить в Конституции формулировку, что индексация пенсий в России осуществляется не реже одного раза в год.

ЗАЩИТИТЬ ТЕРРИТОРИАЛЬНУЮ ЦЕЛОСТНОСТЬ

Изменения, предложенные президентом, также запрещают действия по отчуждению территории страны. Закон дополнится тезисом о том, что страна «обеспечивает защиту своего суверенитета и территориальной целостности». Кроме того, устанавливается запрет на отчуждение части территории Российской Федерации. Запрещены будут и любые призывы к таким действиям.

ЗАПРЕТ НА ИНОСТРАННОЕ ГРАЖДАНСТВО

Депутаты, сенаторы, прокуроры, судьи, руководители госорганов и президент, согласно вносимым изменениям, не должны будут иметь иностранного гражданства или вида на жительство в другом государстве. Также им запрещается иметь счета и хранить ценности в банках за пределами страны.

СОХРАНЯТЬ ПАМЯТЬ ПРЕДКОВ И ВЕРУ В БОГА

Предполагается, что еще одна

вносимая президентом новелла конституции будет звучать так: «Российская Федерация, объединенная тысячелетней историей, сохраняя память предков, передавших нам идеалы и веру в Бога, а также преемственность в развитии российского государства, признает исторически сложившееся государственное единство».

Новая норма будет соседствовать с формулировками из первой главы Конституции, что Россия – светское государство и никакая религия не может устанавливаться в качестве государственной или обязательной.

ЧТИТЬ ПАМЯТЬ ЗАЩИТНИКОВ ОТЕЧЕСТВА

Благодаря поправкам, в Конституции будет зафиксировано, что Россия « чтит память защитников Отечества и обеспечивает защиту исторической правды». Кроме того, не допускается «умаление значения подвига народа при защите Отечества».

Как неоднократно подчеркивал президент РФ Владимир Путин, изменения в Конституцию РФ вступят в силу в случае их одобрения гражданами. Общероссийское голосование состоится 22 апреля.

По материалам ТАСС, rg.ru, kremlin.ru

Владимир Путин предложил внести изменения в Конституцию 15 января, во время послания к Федеральному собранию. В тот же день была создана рабочая группа по их подготовке, в которую вошли 75 человек. 23 января Госдума одобрила в первом чтении законопроект о поправках. После Думы поправки должен одобрить Совет Федерации. Всероссийское голосование по внесению изменений в Конституцию состоится 22 апреля.

Обсуждение поправок в Конституцию РФ стало одной из тем встреч Валентина Суббота с избирателями

Во время региональной недели депутат Госдумы встретился с избирателями Брянской области

В завершении региональной недели депутат Государственной Думы, заместитель секретаря Регионального отделения «Единой России» Валентин Суббот провёл встречу с представителями муниципальных органов власти и жителями Брянской области. В ходе встречи обсудили предложенные Президентом России поправки в Конституцию РФ, голосование по внесению которых пройдет в нашей стране 22 апреля, этот день станет выходным. В поправках предлагается усилить социальную сферу, кардинально повысить роль парламента, губернаторов и Государственного совета. Также предложено ужесточить требования к кандидатам на должность президента.

«Наибольший интерес и положительные отзывы получили изменения, касающиеся социальных гарантий по обязательной индексации пенсий, пособий, иных социальных выплат и установления МРОТ не ниже величины прожиточно-

го минимума», – рассказал депутат.

По его словам, со стороны собравшихся нашли поддержку предложения о приоритете Конституции РФ над международными нормами и запрете на иностранное гражданство для чиновников.

«В целом можно отметить значительный уровень одобрения обществом предлагаемых изменений. При этом социальные гарантии для россиян являются приоритетным направлением, а стабильность политической системы имеет большое значение», – отметил Валентин Суббот. ***

После принятия законодательной инициативы на всех уровнях законодательной власти и подписания Президентом России, он будет вынесен на голосование для того чтобы учесть мнение каждого гражданина нашей страны.

**В РАЙОННОМ СОВЕТЕ Подведение итогов и текущие дела**

Под председательством главы Жуковского района Владимира Латышева прошло очередное заседание районного Совета народных депутатов. В работе сессии принял участие глава администрации района Николай Лучкин.

Рабочее заседание началось с приятного момента. Депутаты райсовета поздравили первого секретаря Жуковского райкома КПРФ Д.П.Вершилова с избранием его депутатом Брянской областной Думы.

Затем с произошедшими изменениями в структуре районной администрации собравшихся в зале ознакомил глава администрации Н.С.Лучкин.

По первому вопросу повестки дня с докладом «Об отчете Контрольно-счетной палаты

Жуковского района о деятельности за 2019 год» выступила ее председатель Е.А.Аверкина.

В 2019 году Контрольно-счетной палатой проведено всего 17 мероприятий, которыми было охвачено 67 объектов. Объем проверенных средств составил 126,7 млн. рублей.

В 2019 году установлено 42 факта неэффективного использования бюджетных средств на общую сумму 1 693,7 тыс. рублей, весь объем приходится на 2018 год.

Принятые меры способствовали устранению нарушений на общую

сумму 1 013,2 тыс. рублей (1,0 млн. рублей).

Об итогах социально-экономического развития Жуковского муниципального района за 2019 год доложила начальник отдела экономического развития администрации Л.А.Менячихина.

В целом по району оборот предприятий всех видов деятельности за 2019 год составил 9 млрд. 500 млн. 256 тысяч рублей, что составляет 152,7 процента к уровню 2018 года.

Основной объем отгруженной промышленной продукции - 6 млрд. 5 млн.рублей, приходится на ООО «Жуковский веломотозавод», или 162 % к уровню 2018 года.

В целом предприятиями пищевой отрасли произведено продукции на

сумму 389 млн.рублей, что на 11,1 процента больше, чем в 2018 году.

В агропромышленном комплексе объем сельскохозяйственной продукции составил 1млрд. 432 млн. рублей, что на уровне 2018 года.

Об охране рыбных ресурсов на территории Жуковского района рассказал государственный инспектор надзора А.С.Кирилкин.

За 2019 год было осуществлено 50 рейдов, из них 16 - по Жуковскому району. Составлено 2 протокола, изъято 4 запретных орудия лова и 8,0 кг водных биологических ресурсов. Возбуждено 1 административное дело в отношении неустановленных лиц.

О предоставлении мер социальной поддержки гражданам, прожи-

К СВЕДЕНИЮ**ПРИГЛАШАЕМ РАБОТОДАТЕЛЕЙ для участия в VI Всероссийской неделе охраны труда – 2020**

В период с 6 по 10 апреля 2020 года в Главном медиацентре г. Сочи состоится VI Всероссийская неделя охраны труда (далее – ВНОТ-2020).



ВНОТ-2020 проводится в целях пропаганды лучших практик организации работ в области охраны труда, повышения уровня культуры труда, формирования здорового образа жизни работников и представляет собой глобальную дискуссионную площадку, посвященную новейшим тенденциям и перспективам развития деятельности в области охраны труда, обеспечения безопасных условий труда и сохранения здоровья работающих.

ВНОТ-2020 включает в себя комплекс специализированных мероприятий по всему спектру вопросов в сфере охраны труда.

Деловая программа ВНОТ-2020 сформирована по четырем тематическим направлениям: «Новеллы в законодательстве об охране труда», «Новая регуляторика и новый надзор», «Профессиональное здоровье и трудовое долголетие», «Охрана труда настоящего и будущего: приоритеты, перспективы, возможности».

В рамках ВНОТ-2020 традиционно пройдет XI Международная выставка по промышленной безопасности и охране труда с демонстрацией современных технологий в сфере обеспечения безопасных условий труда и состоится специализированный молодежный форум «Поколение безопасного труда». Приглашаем работодателей Брянской области стать участниками ВНОТ-2020. Регистрация участника мероприятия осуществляется самостоятельно на сайте <http://vssot.aetalon.ru>.

Для участия в мероприятиях ВНОТ-2020 предусмотрен регистрационный взнос (информация размещена на сайте Ассоциации «Эталон»).

Для формирования единого списка участников от Брянской области просим направить заявки в адрес управления государственной службы по труду и занятости населения Брянской области по e-mail: upravtrud@yandex.ru (Ф.И.О. участника, должность, контактный телефон, e-mail). Телефон для получения информации 64-61-38.

вающим на территории Жуковского района, рассказала начальник ГКУ отдела социальной защиты населения Н.Д.Кафанова.

На сессии было рассмотрено ходатайство, с которым выступил глава администрации Н.С.Лучкин, о присвоении звания «Почетный гражданин Жуковского муниципального района Брянской области» Копырнову Борису Моисеевичу. Кроме того, депутаты рассмотрели вопрос «О ходатайстве Жуковского районного Совета народных депутатов к Губернатору Брянской области Богомазу А.В. «О присвоении д.Матреновке Ходиловичского сельского поселения почетного звания «Населенный пункт партизанской славы». Всего на сессии рассмотрено около двадцати вопросов повестки дня, по всем были приняты соответствующие решения.

Н.Александрова

Первый канал

Понедельник, 9 марта
05.10 X/ф "Гусарская баллада" (12+)
06.10 "Гусарская баллада" (12+)

Вторник, 10 марта

05.00, 09.25 "Доброе утро" (16+)
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00
Новости (16+)

Среда, 11 марта

05.00, 09.25 "Доброе утро" (16+)
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00
Новости (16+)

Четверг, 12 марта

05.00, 09.25 "Доброе утро" (16+)
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00
Новости (16+)

Пятница, 13 марта

05.00, 09.25 "Доброе утро" (16+)
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00
Новости (16+)

Суббота, 14 марта

06.00 "Доброе утро. Суббота" (12+)
09.00 "Умницы и умники" (12+)

Воскресенье, 15 марта

05.00 Т/с "Комиссарша" (12+)
06.00, 10.00, 12.00 Новости (16+)

Россия

Понедельник, 9 марта
05.00 X/ф "Люблю 9 Марта!" (12+)
06.20 X/ф "Любимые женщины
Казановы" (12+)

Вторник, 10 марта

05.00, 09.25 "Утро России" (16+)
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести (16+)

Среда, 11 марта

05.00, 09.25 "Утро России" (16+)
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести (16+)

Четверг, 12 марта

05.00, 09.25 "Утро России" (16+)
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести (16+)

Пятница, 13 марта

05.00, 09.25 "Утро России" (16+)
09.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести (16+)

Суббота, 14 марта

05.00 "Утро России. Суббота" (16+)
08.00 Вести. Местное время (16+)

Воскресенье, 15 марта

04.25 X/ф "Брачные игры" (12+)
08.00 Местное время. Воскресенье
(16+)

Полиграфический отдел ГБУ
«Редакция газеты «Жуковские
новости»

принимает заказы
на изготовление бланочной
продукции
на газетной, писчей бумаге,
картоне и полукартоне.

НТВ

Понедельник, 9 марта
05.20 "Личный код" (16+)
06.05 X/ф "Девушка без адреса" (0+)

Вторник, 10 марта

05.10, 03.40 Т/с "Псевдоним
"Албанец" (12+)

Среда, 11 марта

05.15, 03.45 Т/с "Псевдоним
"Албанец" (12+)

Четверг, 12 марта

05.15, 03.45 Т/с "Псевдоним
"Албанец" (12+)

Пятница, 13 марта

05.15 Т/с "Псевдоним "Албанец"
(12+)

Суббота, 14 марта

05.05 "ЧП. Расследование" (16+)
05.30 X/ф "Анкор, еще анкор!" (16+)

Воскресенье, 15 марта

05.30 "Русская кухня" (12+)
06.00 "Центральное телевидение"
(16+)

Культура

Понедельник, 9 марта
16.00 "Пешком..." (0+)
X/ф "Еще раз про любовь"
(12+)

Вторник, 10 марта

06.30, 07.00, 07.30, 10.00, 15.00,
19.30, 23.40 Новости культуры (0+)

Среда, 11 марта

06.30, 07.00, 07.30, 10.00, 15.00,
19.30, 23.40 Новости культуры (0+)

Четверг, 12 марта

06.30, 07.00, 07.30, 10.00, 15.00,
19.30, 23.40 Новости культуры (0+)

Пятница, 13 марта

06.30, 07.00, 07.30, 10.00, 15.00,
19.30, 23.00 Новости культуры (0+)

Суббота, 14 марта

06.30 M/ф (0+)
X/ф "Последняя инспекция"
(16+)

Воскресенье, 15 марта

06.30, 02.35 M/ф (0+)
08.10 X/ф "О тебе" (16+)
10.35 X/ф "Метель" (16+)

ТК "Брянская Губерния"

Понедельник, 9 марта
05.00 Все, что было (16+)
06.00 Т/с "Берега" (16+)

Вторник, 10 марта

05.00, 07.30, 11.00, 13.00, 15.00, 17.00,
19.00, 21.00, 23.30, 02.00 События (16+)

Среда, 11 марта

05.00, 07.30, 11.00, 13.00, 15.00, 17.00,
19.00, 21.00, 23.30, 02.00 События (16+)

Четверг, 12 марта

05.00, 07.30, 11.00, 13.00, 15.00, 17.00,
19.00, 21.00, 23.30, 02.00 События (16+)

Пятница, 13 марта

05.00, 07.30, 11.00, 13.00, 15.00, 17.00,
19.00, 21.00, 23.30, 02.00 События (16+)

Суббота, 14 марта

05.00, 08.00, 12.00, 17.00, 20.00,
00.00, 03.00 События недели (16+)

Воскресенье, 15 марта

05.00, 08.00, 11.00, 17.00, 19.00, 23.00,
02.00 События недели (16+)

реклама

СУДЬБЫ

А ПАМЯТЬ В СЕРДЦЕ НЕ УМОЛКАЕТ

Вкус сырой картошки она вовек не забудет - на всю жизнь наелась в голодной, полуобморочной оккупации. И, кажется, по сей день любая пища отдаёт для неё тем зыбким, бесприютным духом.

... А ещё надо было бояться: Галя хоть и совсем маленькая – два годика к началу войны исполнилось, а явно, каждой своей клеточкой чувствовала мамин страх – липкий, приставучий, сводящий с ума. Ведь папа у них – кадровый офицер Красной Армии, сражается на фронте, и стоило немцам хоть что-то узнать об этом, как маму и дочку ждала неминуемая смерть. Да и не только их – всю бы родню расстреляли подчистую. Рославль – город невеликий, все как на ладони, каждый день и час мог стать последним, но, видно, свершилось чудо, выстраданное неумолимой душевной болью, тревогой, безысходностью и мамиными молитвами: их не тронули, немцы ничего не узнали, тайна осталась тайной.

Нельзя сказать, что не пытались уехать: собирались, и уже на вокзал пришли: много позже, во взрослой жизни, в тихий вечер семейных воспоминаний, спрашивала дочь: куда мы уезжать собирались, мама? А что могла ответить мама: да куда – нибудь, куда глаза глядят, туда, где, быть может, будет получше, или хотя бы как-то по-другому. Да, пусть даже не получше, но как-то по-другому: дорога, хоть на короткий миг, подарит видимость определенности, и на время уйдёт эта невыносимая, ни на что не похожая, муторная растерянность. Таких тогда было много – тысячи и тысячи несчастных беженцев, измученных лишениями, страхом, неизвестностью, готовых ехать куда угодно, ехать и никогда не останавливаться...

Но на вокзале какой-то грязный

оборванец вырвал из маминой руки дорожный чемодан и убежал, оставив за собой смрадный шлейф пота и махорочного перегара. Они остались без ничего, без вещей и документов – мама едва сознание не потеряла от потрясения. Пришлось оставаться в Рославле. Спасибо, пожалуй, на некоторую пору ещё голодной сделалось. Потом, конечно, нормальная жизнь восстанавли-

«паёк», с горем и слезами вперемежку.

... Но всё когда-то заканчивается, закончилась и оккупация: в сентябре сорок третьего Рославль освободили от фашистов. Однако, сразу после того лучше не стало, даже, пожалуй, на некоторую пору ещё голодной сделалось. Потом, конечно, нормальная жизнь восстанавли-



ной деревне жила, в своём доме, хозяйство вела, коровёнку держала. Тем и спасались. И полумёрзлую картошку на полях собирали, и очистки пуще глаза берегли – на затолку ещё как годились. А голодный ребёнок сразу всё в рот таскал – немытое, неварёное: и не умер, не отравился, только привкус тот горький до сих пор на губах витает... Намертво впитался военный

вась начала, но «похоронки» шли одна за другой: неизбывное воспоминание тех дней для Галины Александровны – протяжный женский вой по всей деревне. Казалось, что криком кричат и люди, и дома, и деревья, и сама земля, и не прекращается этот крик ни днём, ни ночью.

А в июне 1944 года и они получили извещение: их отец и муж, гвар-



дии капитан Александр Ефимович Самошкин, пропал без вести в боях под Выборгом.

...В Жуковке Галина Александровна живёт с осени 1960 года. Закончила Оршанский железнодорожный техникум и работала здесь, по распределению, дежурной по станции, потом – заместителем начальника станции. Профессию выбрала не случайно – семейную династию продолжила: её мама, незабвенная Евдокия Фёдоровна, была, по отцу и деду, потомственной железнодорожницей.

В октябре 1964-го Галина вышла замуж за Геннадия Васильевича Хлебникова – главного конструктора, а затем и директора Жуковского велозавода. Прожили они 25 лет – и уже всем семейством серебряную свадьбу праздновать собирались. Да беда нагрянула неожиданно – 12 октября 1989 года Геннадий Васильевич скоропостижно скончался в Брянске, на Фасонолитейной, прямо на пероне – упал и не поднялся, сердечный приступ: двенадцать дней не дожид до серебряного юбилея. Было ему 54 года.

Такие дела.

Галине Александровне исполнилось в ту пору 50 лет – с того времени она одна. Дочь их, Оксана Геннадьевна, преподаёт в Жуковском Лицее №1. Двое внуков: Дмитрий живёт и работает в Москве, Геннадий – в Брянске.

Каждый четверг, если самочувствие не препятствует, Галина Александровна идёт в районный Дом культуры, где в этот день собирается их общественная группа «Дети войны», проходят творческие встречи, беседы, посиделки, литературные чтения, поэтические вечера. Своеобразный клуб по интересам, радость общения и добрых воспоминаний с толикой светлой, умиротворённой грусти. Все переживания давно пережиты, всё в прошлом, теперь только и пожить беспечно, каждый новый день со счастьем и благодарностью принимая.

Николай Логвинов

На снимках: Супруги Хлебниковы с дочерью Оксаной; незадолго до войны - семьи офицеров, на руках у отца - маленькая Галя, справа стоит её мама.



Прасковья Семёновна Истоппенникова

«Молодые учителя приехали в Косилово сено косить, - незлобиво каламбурили односельчане, - Да, это вам не Одесса, где всё само на деревьях растёт. Тут надо и сено косить, и навоз возить, капусту поливать и картошку копать» - шутками и прибаутками встретила учительскую чету Истоппенниковых жизнь деревенская.

подойдёшь, сразу меняется коза: так и норовит разогнаться втихаря, подпрыгнуть, да боднуть тебя куда ни есть. Тут уж всякому ребёнку надлежит визжать погромче да бежать без оглядки, чтобы только пятки сверкали.

... Друг не обманул – приняли в Косилово хорошо. Усадебку дали, помог-

пришлась им деревенская бытность, и всё в ней, до последней мелочи, виделось давно знакомым, своим, долгожданым.

...Прежде всего сад разбили – яблони, груши, вишни, сливы. Сорты выбирали пристально, о саженцах говорили, как о чадах одушевлённых – и всегда, как в силу вошёл, удивительно плодосил их домашний сад, и по сей день урожай даёт на загляденье. Деревья

папе – заядлый охотник был, рыбак, семьёй дорожил, не унывал никогда. А мама любила цветы выращивать: летом палисадник возле дома пёстрым огнём горел, и до поздней осени бушевала цветочная карусель – знала мама сорта, знала секреты.

По сорок лет оттрудились Владимир Максимович и Прасковья Семёновна Истоппенниковы в Косиловской школе. Сам хозяин уже 12 лет на сельском погосте – 82 года прожил на белом свете. А хозяйка, Прасковья Семёновна – вот она: говорит, говорит, спешит что-то рассказать... Про то, например, что коты одолели – их у неё много, лучше не считать. И все приبلудные, которых когда-то

СЛУЖБА 01

В весенний период

Ежегодно в весенний период все силы общественных формирований, организаций, заинтересованных в пожарной безопасности, направлены на проведение мероприятий по профилактике пожаров, предупреждению травматизма и гибели людей при пожарах.

Весна считается самым пожароопасным сезоном, когда осталась прошлогодняя сухая трава, а зеленая еще не выросла. В этот период пожар может возникнуть из-за любой оплошности, из-за брошенного непотушенного окурка, из-за битого стекла, нагретого солнцем, из-за специального выжигания сухой травы и бесконтрольного сжигания мусора при уборке территорий!

ОНДПР по Жуковскому району напоминает: убирая территорию, не сжигайте мусор вблизи строений, расстояние между строениями и сжигаемым мусором должно быть не менее 50 м, сжигая мусор необходимо следить за горением до полного прекращения огня. В сухую и ветреную погоду сжигать мусор запрещается законом; не поджигайте сухую траву, она очень быстро горит, а раздуваемый ветром огонь быстро распространяется и может перекинуться на близлежащие деревья и строения, вы не сможете быстро ликвидировать загорание; не загромождайте проезды и противопожарные разрывы между зданиями строительными и другими горючими материалами, это воспрепятствует проезду пожарной техники. Если около вашего дома горит мусор или сухая трава, попробуйте потушить огонь самостоятельно, забив его ветками, засыпав землей, залив водой.

При обнаружении возгорания немедленно сообщите в пожарную охрану по телефону «101» или «112», точно назвав место происшествия.

Там, где старый сад ...

ли, кто чем горазд – народ добродушный. Хозяину, Владимиру Максимовичу Истоппенникову, сразу должность директорскую предоставили: и сорок лет с той поры, с сентября 1961 года, бесменно проректорствовал он в Косиловской школе – добром и благодарностью поминают люди Владимира Максимовича: как умного, заботливого руководителя, и как порядочного, отзывчивого, уважительного и уважаемого человека.

Супруга его, Прасковья Семёновна, получила ставку преподавателя истории и географии – и зажили они сельской интеллигенцией, в миру и ладу с людьми, с собой, с этой сумеречной дорогой, уходящей от их дома в загадочную темь поля, залитого светом восходящей луны, и с отгоревшей вечерней зарёй, которая вернётся наутро и вспыхнет радужной росной россыпью: как-то сразу по сердцу

старые, кряжистые, корнями навечно в землю ушли, слышен их неспешный, ветренный говор – живая сила. ...Со временем молодые учителя и хозяйством обзаводиться начали: поросята, козы, корова. Сена, соломы заготовить, комбикормом запастись – если уж никак не ладилось, не успевало, колхоз помогал.

Вскоре вторая дочка родилась, младшенькая, Людмила. Она вот теперь и беседует с нами – преподаватель географии и физики Гришинослободской школы. Но здесь Людмила Владимировна, по мужу – Кузнецова, только восемь лет, а до этого, почти четверть века, учительствовала в Косилове, как отец с матерью. Пошла по их стопам, семейную династию достойно продолжила – за многолетний, добросовестный труд на ниве школьного образования в её наградном активе грамоты, благодарности, почётные знаки. Рассказывает о

пожалела, покормила, они и остались. Теперь уж не выгонишь. И этих не выгонишь, и другие приходят – большое надо терпение.

В октябре прошлого года исполнится бабушке 93 года. Слышать, конечно, плохо стала, а так ещё вполне держится: ждёт, когда земля подсохнет, погода потеплеет, чтобы сразу на огород поспешить, грядками заняться – ей загода радостно.

Две дочери у Прасковьи Семёновны, две внучки, две правнучки и правнук. И этот старый, уютный дом, их семейный очаг, их родовое гнездо, где не стали рушить, сберегли добрую русскую печь – сколько щедрого, целебного тепла подарила она дому... Давно уже не затапливали её: как-то без надобности, газ есть. А всё равно неплохо бы: пару охапок берёзовых поленьев, да и разжечь – пусть прогреется, и жарким каменным духом дом возвеселит...

Николай Логвинов

ПАМЯТЬ

Когда уходят в мир иной учителя, Ученики душою сиротей. И сразу на глазах друзей стареют В час неизбежности, тоскуя и скорбя.

Так уж заведено, жизнь человеческая обрывается, как песня. И за чертой, отделяющей жизнь земную, — человеческая память, оценка людей, потомков.

22 февраля на 76 году жизни перестало биться сердце Рогоновой Нины Васильевны, ветерана педагогического труда и просто хорошего человека.

Нина Васильевна Рогонова родилась 19 марта 1944 года в селе Великий Бор Клиновского района Брянской области. После окончания школы поступила в Суражское педагогическое училище, потом приехала работать в село Вороново Рогнединского района. Здесь она встретила своего будущего мужа, здесь же родился и старший сын,

Сергей. В эти годы Нина Васильевна заочно окончила математический факультет Орловского педагогического института.

В 1972 году семья Рогоновых переехала в село Быковичи Жуковского района, ставшего родным и им, и их младшему сыну Павлу. Быковичской школе Нина Васильевна отдала более тридцати лет, из них 22 года она работала в должности директора. На этой должности она проявила себя как хороший организатор и талантливый руководитель. Она умело и тактично руководила коллективом учителей, заботливо, по-матерински относилась к детям.

Много испытаний послала судьба этой женщине: служба старшего сына в Афганистане, его преждевременная смерть, командировки младшего, Павла, в Чечню, уход из жизни мужа.

В памяти многих людей Нина Васильевна останется человеком

светлым, доброй души и огромных знаний, прекрасным профессионалом. Все эти годы она отдавала свой опыт, свои силы, свое сердце воспитанию детей. Несла знания в сочетании с душевной теплотой, материнской заботой. мудро давала советы своим молодым коллегам, щедро делилась своим богатым педагогическим опытом.

Нина Васильевна всегда отличалась принципиальностью, порядочностью и добротой. Ей было свойственно чуткое отношение к людям. С этой женщиной было легко и приятно общаться. Было... Страшно порою звучит это слово, забирая близких.

Кто-то из великих сказал, что человек жив до тех пор, пока жива память о нем. Память о замечательной Женщине, Учителе, добром, отзывчивом Человеке — Рогоновой Нине Васильевне навсегда останется в наших сердцах.

Учителя не умирают,

“Их души вечно будут жить!”



Их души вечно будут жить! Их звёзды, в темноте мерцают, За нами тихо наблюдают И не перестают ЛЮБИТЬ.

Коллектив
Крыжинской школы

ЭХО ПРАЗДНИКА

1 марта в Жуковке отпраздновали Масленицу. На главной площади города по традиции были установлены чучело Масленицы и масленичный столб.

К гостям праздника с приветствиями и поздравлениями обратились глава Жуковского района Владимир Латышев, глава администрации района Николай Лучкин, глава города Жуковки Галина Шишкарева.

Николай Сергеевич, соблюдая традиции, попросил у всех прощения и призвал не таить обиду, а сообща работать на то, чтобы

Масленичные гуляния

Жуковский район стал лучше и краше. Он напомнил, что в администрации района ведет прием и призвал обращаться к нему по любым вопросам, связанным с жизнедеятельностью района.

Владимир Владимирович поздравил всех с Масленицей, пожелал счастья, здоровья, всего наилучшего.

Галина Владимировна также поздравила всех присутствующих с праздником и отметила, что депутаты городского и районного корпуса делают все возможное, чтобы район процветал.

Далее на городской сцене для взрослого населения был показан концерт, организованный Жуковским РДК. Городские и районные коллективы порадовали жителей и гостей Жуковки задорными песнями и танцами. Зрители пускались в пляс под веселые песни артистов.

Для детей на отдельной площадке был показан кукольный спектакль, а также проведены подвижные игры, организованные работниками Комплексного центра культуры и досуга.

Смелычаки штурмовали масле-

ничный столб, и надо сказать, что небезуспешно. Многим он в этом году покорился. Кто-то раздевался, кто-то решил побережь здоровье и лез на столб в джинсах и свитере.

Традиционно шла праздничная торговля. Все желающие лакомилась блинами, шашлыками, пирогами от Жуковского райпо, а также горячим наваристым борщом от работников и студентов Жуковского филиала аграрного техникума им. героя России А.С. Зайцева.

Кульминацией стало сожжение чучела Масленицы.

НА ПОСТУ

Не будьте равнодушны!

С начала года сотрудниками Госавтоинспекции УГИБДД УМВД России по Брянской области пресечено более 250 фактов управления транспортными средствами водителями в состоянии опьянения и выявлено 30 водителей, повторно управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения.

В связи с этим на территории Жуковского района в период времени с 6 по 9 марта 2020 года будет проведено профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель», в рамках которого нарядами ДПС ГИБДД МО МВД России «Жуковский» будут проводиться целенаправленные мероприятия по выявлению водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения.

Госавтоинспекция призывает всех участников дорожного движения не оставаться равнодушными и сообщать о фактах управления в состоянии опьянения в ОВД, ближайшему наряду ДПС или в дежурную часть по телефонам: (48334) 3 21 51 или 02, тел. ОГИБДД МО «Жуковский» 3 22 02, тел. Доверия МО «Жуковский» (48334) 3 23 33.

КУЛЬТУРА

Прекрасный результат

На днях в Брянске прошел Международный конкурс «Созвездие — Gold Europe».

Организаторами выступили I & J Company s.r.o. «GOLD EUROPE (EU TALENT)» Прага, Чехия и некоммерческая Общественная организация «Звездный Путь» при поддержке Министерства культуры Чехии в Праге и содействии Российского центра науки и культуры в Праге (Россотрудничества), а также Управления культуры Брянской городской администрации.

Международный многожанровый конкурс «Созвездие — Gold Europe», организуется и проводится с целью создания дополнительных условий для развития творчества, бережного отношения к национальным традициям, сохранения самобытной культуры народов мира, привлечения общественного внимания к вопросам детского культурного образования и воспитания, выявления наиболее талантливых и ярких исполнителей и коллективов; возрождения интереса детей и молодежи к музыке, привлечения детей и молодежи в различные музыкальные учреждения, выражения себя через искусство, повышения профессионального уровня творческих коллективов и отдельных исполнителей, расширение творческих контактов преподавателей и исполнителей, композиторов и поэтов.

Свои работы на конкурс представили учащиеся Жуковской детской школы искусств. Итог стал более чем достойным.

Так, в номинации «Изобразительное искусство (живопись, графика, скульптура)» Елена Ткаченко и Александра Павлова (преподаватель Т.Г. Крылова) стали лауреатами I степени. Сергей Рыбак стал обладателем Гран-при в этой номинации.

В номинации «Инструментальное исполнительство (фортепиано)» лауреатами II степени признаны Анна Трофимова и Дарья Маричева, лауреатом I степени стала Ярославна Прилепская. Ребята занимаются у педагога В.К. Гушиной.

В номинации «Хореография» образцовый коллектив эстрадного танца «Ассорти» под руководством преподавателя Е.П. Савиной с танцем «Неопознанный танцующий объект» стал лауреатом III степени.

БУДЬ В КУРСЕ

СПРОС ЗА КАЧЕСТВО ВОЗРОС

Итоги реализации нацпроекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» подвели на пресс-конференции заместитель губернатора Сергей Тимошенко и глава Брянской городской администрации Александр Макаров.

Речь шла о развитии инфраструктуры города, крупных объектах, ремонте и строительстве дорог, запланированных на 2020 год, об итогах реализации программы мероприятий в рамках работы дорожного фонда Брянской области на 2020 год и о многом другом.

На сегодня по дорожному фонду региона на 2020 год предусмотрено финансирование строительства, ремонта и содержания объектов за счет средств федерального и областного бюджетов. На этот год

запланировано отремонтировать 600 километров дорог — всего 362 объекта, 40 объектов находятся в стадии завершения рабочей документации, проведения тендерных процедур. Работы будут выполнять 10 подрядных организаций области. В своем выступлении Сергей Тимошенко отметил, что вся проектно-сметная документация по намеченным объектам уже готова на 95%, прошли торги и определены подрядные организации.

Александр Макаров отметил, что горожан интересуют не только дороги и освещение, но и то, насколько качественно выполняют свою работу дорожники и строители. К сожалению, в работе некоторых подрядных организаций наблюдается немало брака.

Но существует специальный реестр недобросовестных подрядчиков. Внесенные в него нарушители не участвуют в тендерах на строительство и ремонт дорог в регионе. С рынка удалены так называемые фирмы — «прокладки». В результате более эффективно расходуются федеральные средства, больше проводится ремонтов дорожного полотна и строится дорог.

По словам Сергея Тимошенко, к нечистым на руку строителям за их некачественную работу будут применяться жесткие санкции. Причем, спрашивать будут не только с руководителя подрядной организации, но и со специалистов среднего звена.

Практика применения санкций

С «золотыми руками» и с перспективой

В Брянске завершился чемпионат «Молодые профессионалы»

Проект Worldskills Russia или «Молодые профессионалы» — это престижные во всем мире соревнования среди парней и девушек, обладателей рабочих профессий. Несколько лет активно развивает его и наша страна. На днях, организаторы подвели итоги брянского регионального этапа.

Оценивают результаты школьников, студентов, начинающих и уже опытных специалистов по единым международным стандартам. На Брянщине IV региональный чемпионат Брянской области прошел по 37 компетенциям: пять дней 239 участников с «золотыми руками» из 52 учреждений образования демонстрировали свое мастерство.

Лучшие из лучших смогут представить Брянскую область в финале Национального чемпионата России.

Награждали победителей в каждой номинации в Брянском областном губернаторском Дворце детского и юношеского творчества имени Ю. А. Гагарина. Названы молодые мастера в компетенциях «Поварское дело», «Сварочные технологии», «Дошкольное воспитание», «Ремонт и обслуживание легковых автомобилей», «Турагентская деятельность», «Экспедирование грузов», «Эксплуатация сельскохозяйственных машин», «Парикмахерское искусство», «Медицинский и социальный уход» и других.

— В Брянской области мы сегодня активно развиваем экономику, промышленное производство, сельскохозяйственную, перерабатывающую промышленность, внедряем инновационные технологии, выпускаем продукцию, которая пользуется спросом на российском рынке и за рубежом, — сказал губернатор Брянской области Александр Богомаз, поздравляя тех, кто поедет представлять регион на федеральном уровне. — Мы заинтересованы в подготовке молодых перспективных кадров. Как сказал Президент нашей страны Владимир Владимирович Путин, выход на передовые новые рубежи, достижения амбициозных, больших целей всегда обеспечивали серьезными

изменениями в профессиональном обучении.

Чемпионат «Ворлдскиллс» открывает широкие возможности не только перед участниками. Работодатели выберут лучших для дальнейшего трудоустройства, а школьники, возможно, определятся с будущей профессией.

Я очень надеюсь, что брянские парни и девушки станут там финалистами и войдут в состав национальной сборной для участия на мировом чемпионате, как это было в 2017 и 2019 годах, когда наши ребята из Брянского государственного технического университета Дмитрий Костяшин в Абу-Даби и Евгений Дрималовский в Казани отстаивали честь России.

Подготовила
В. Миолова

ОБЪЯВЛЕНИЯ. РЕКЛАМА

"РИТУАЛ-ПЛЮС"
Весь спектр услуг. КРУГЛОСУТОЧНО.
Изготовление и установка памятников, бордюров, плитки, оград, столов, лавочек.
УЛ. ПАРТИЗАНСКАЯ, д. 1 (здание бывшей химчистки);
УЛ. КАРЛА МАРКСА, д.26 (рядом магазин "Мечта"). Т. 3-03-71, 8-905-101-91-22, 8-906-697-42-89.
Реклама 121

БУРЕНИЕ СКВАЖИН ДЛЯ ВОДЫ.
Профессионально. Рассрочка. Гарантия.
Выезд в район и область в короткие сроки!
Низкие цены. Труба пищевой пластик, погружные насосы и оборудование к ним.
8 9103313194, 89529689262.
Реклама 14-2

КВАРТИРЫ В ГЛИНИЩЕВО
ОТ ЗАСТРОЙЩИКА, ДОМ СДАН.
Тел. 8-980-331-03-05.
Реклама 11-8

НАВОЗ, кирпич, пеноблок, песок, щебень, канализационные кольца, бетон, экскаватор, манипулятор, КАМАЗ, МАЗ, т. 8-915-536-36-36, 8-906-501-94-35.
Реклама 9-6

Поможем от 100 000 руб., если везде отказали. Тел: 8 (499) 110-14-16 (информация круглосуточно).
Рек.133

Требуется ОХРАННИК
Брянская обл., г.Жуковка
(график два дня через два дня, с 8.00 - 20.00). Оклад 15 т.р. в месяц.
ООО "ЧОП "ПремьерБезопасность"
офис: 8-920-859-44-30.
2-1

Продам технику без посредников:
1.Трактор ДТ-75, после капремонта
2. Сялка СПУ-6Л, новая
3. Трактор Т-150К 3 класс тяги, после капремонта на заводе
4. Автоцистерна ЗИЛ-АТ 37 433, после капремонта
5. Самосвал ЗИЛ ММЗ 554 М, после капремонта
Техника в рабочем состоянии.
Торг уместен.
Сергей +7 (980) 742-84-65.
135

Продажа:
Теплицы, поликарбонат. 8-930-828-21-11.
Реклама 13-6
Продается 2-комнатная квартира, рядом земельный участок, можно пристроить 2 комнаты. 903-819-80-30.
122
Продаются поросята, лук севок. 920-840-91-65.
123
Продается дом. 8-906-768-43-44.
3-2
Продается облицовочный красный кирпич, навоз курьяк, чернозем. 8-905-101-67-07, 8-905-177-29-37.
Рек. 125
Пеноблоки, кирпич. 8-910-291-38-10.
Рек. 12-4
Продается дом, п.Олсуфьево, 8-953-297-80-92.
126
Продается дом в п.Тросна, с земельным участком 10 соток, т.8-903-868-36-00.
3-1
Продам малек: толстолобик, амур, карп, тел.8-960-554-58-69.
2-1
Продается 2-комнатная квартира по

Работа:
Для работы на строительстве ледового дворца в г. Жуковка требуются: мастер-прораб с опытом работы, электрик с опытом работы, разнорабочие. Трудоустройство официальное. По всем вопросам обращаться по телефону 8(48343)3-17-49.
4-3
В кафе требуется повар, 2/2 - 17-20 т.р., официант 5/2 - 13000 р. 89532736053.
124

Услуги:
Бурение скважин! Устанавливаем оборудование! 8-910-294-69-82.
Рек.43-6
Бурение скважин. 8-915-645-74-73.
Рек. 20-4
Бурение скважин, т.8-961-000-46-46.
Рек.14-2
Ремонт стиральных и посудомоечных машин. Тел. 8-953-271-88-13.
Рек. 4-2
Кольца канализационные с доставкой манипулятором. 8-903-819-97-00.
Рек. 13-1

Теплицы из поликарбоната.
Оцинкованный каркас.
Доставка.Монтаж.Рассрочка.
(4832)32-34-31, (960) 556-78-61
Завод АгроПромТеплица
Агропромтеплица.рф
Рек.4-1

Разное:
Куплю любой автомобиль. 8-953-291-33-05.
Рек. 20-3
Куплю коров, быков. 8-919-193-19-80.
Рек.3-2
Утерянный Военный билет Махорина Сергея Вячеславовича №3540013 считать недействительным.
130

Поздравляем!

Дорогую жену, мамочку, бабушку, прабабушку Александру Ивановну Лаврену поздравляем с Днем рождения!
Сквозь года, сквозь радости, печали Ты любовь к нам в сердце пронесла. Выросла дочку, сына воспитала, И для внуков время ты нашла. Бабушка любимая и мама, Наши поздравления прими.
В этот светлый день рождения Говорить мы будем о любви. О любви к глазам твоим лучистым, Полным глубины и чистоты, О надежном сердце материнском — Сколько в нем тепла и доброты. О душе открытой, благородной — Не крививши ты ею никогда. Будь же счастлива, родная наша, Долгие-предолгие года! Муж, дети, внуки, правнук.

Любимая мамочка Антюхова Нина Андреевна! С юбилеем, дорогая наша, с 90-летием! Пусть горят глаза от счастья, Пусть дом обходит стороной ненастье, Здоровья крепкого хотим тебе желать, Чтобы столетний юбилей Пришли мы отмечать! Дети, внуки, правнуки.

Поздравляем с юбилеем Глазунова Валерия Кузьмича! В юбилей - большого счастья, Дорогих людей участия, Чтобы был уютным дом И цвели улыбки в нем! Бодрости и оптимизма, И большой удачи в жизни, Радости и долгих лет, Пусть не гаснет в сердце свет!
Сын, невестка, внучка.

Любимого, дорогого мужа, отца, зятя Винцевича Дмитрия Васильевича сердечно поздравляем с юбилеем! Пусть будет жизнь наполнена теплом, Любовью близких, нежностью, участием, Чтоб больше становилось с каждым днем В ней оптимизма, радости и счастья! Жена, сыновья, тесть, теща.

С Международным женским днем поздравляем главу Гришинослободского поселения Рубан Динару Николаевну, специалистов администрации Новикову Светлану Ивановну, Савину Олесю Александровну.
Примите наши поздравления В Международный женский день! Пусть будет ваше настроение всегда цветущим, как сирень, Пусть будет жизнь прекрасна ваша И дети счастливы всегда, Пусть дом ваш будет полной чашей, Удачи, счастья и добра! С уважением и любовью, депутаты 4 созыва Гришинослободского поселения.
128



СВЕТЛАЯ ПАМЯТЬ
На 93-м году жизни скончался наш любимый отец, дедушка и прадедушка Осипов Антон Иванович – добрый, душевный, внимательный, отзывчивый человек.
Талантливый педагог, он более сорока лет преподавал в Жуковской средней школе №1 – бывшие ученики всегда вспоминают Антона Ивановича с большой теплотой и уважением.
Никогда и мы его не забудем – вся большая, дружная, любящая семья: дети, внуки, правнуки. Антон Иванович всегда был заботливым отцом, улыбочивым, мудрым дедушкой, он щедро поделился с каждым из нас частичей своей светлой, прекрасной души. Нас всегда будет согревать благодарная память о нём. Он всегда будет с нами.
Низкий поклон тебе, дорогой наш человек!
129



«ПРЕСТИЖ»
ОКНА скидка до ДВЕРИ 70%
межкомнатные и металлические АРКИ ПОТОЛКИ БАЛКОНЫ
СРОК ИЗГОТОВЛЕНИЯ 3 ДНЯ
РАССРОЧКА
ВЗНОС 0 руб. 0%-12мес.
8-900-690-89-39
ВЫЕЗД ЗАМЕРЩИКА И ДОСТАВКА - БЕСПЛАТНО

Магазин по ул.Карла Маркса, д.32 предлагает: профтрубу, профлист (некондиция), в ограниченном количестве: 1,5м - 319р.; 1,7м - 362р.; 2м - 426р., а также поликарбонат 6 м - 1550р.
Т.8-915-801-37-67.
Предъявителю купона - скидка на поликарбонат и профтрубу.
Рек.6-1

Уважаемые жители, пайщики, покупатели Жуковского района, уважаемый коллектив, Жуковское райпо поздравляет всех женщин с 8 Марта!
Дорогие женщины от всего коллектива желаем огромного здоровья, семейного благополучия, удачи в делах, радости каждого дня, добрых встреч и любви. Пусть весна подарит много прекрасных мгновений и пусть всегда цветут сады счастья.
Предлагаем всем покупателям во всех магазинах райпо праздничные торты в широком ассортименте по 239 рублей. Порадуйте себя, свою семью и друзей вкусной натуральной продукцией.
Председатель Совета Н.Ф. Воронина
Председатель правления Д.Л.Клячева
132

7 и 14 марта с 9-00 до 11-00 на территории рынка (за зданием магазина «Мечта») состоится продажа живой птицы – куры-молодки 5,6 месяцев (рыжие и белые). 8-910-297-49-48.
Рек. 3-1

АРЕНДА
Администрация Жуковского района извещает о планируемом предоставлении в аренду трех земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, расположенных по адресу ориентира: Жуковский район с. Быковичи, ул. Школьная, д. 5, общей площадью – 1658490 кв. м., 878484 кв. м., 826695 кв. м.
С более подробной информацией можно ознакомиться на официальном сайте Администрации Жуковского района, в информационном бюллетене «Вестник Жуковского района».

Прием граждан
13 марта с 11.00 до 13.00 в Управлении Пенсионного фонда в Жуковском районе, расположенном по адресу: г.Жуковка, пер. Мальцева, 2Б, будет проводить прием граждан Серяк Татьяна Александровна, управляющий Отделением Пенсионного Фонда по Брянской области.
Предварительная запись по телефону 3-27-47.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ от Gismeteo
март
7 8 9 10 11 12
Облачность
Осадки
Температура воздуха
Атмосферное давление

"Жуковские новости"
Газета выходит по пятницам
Главный редактор О.В.Михеев
Цена в розницу - свободная. Подписку можно оформить с любого месяца. Индекс П4488

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной Службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Брянской области. Регистрационное свидетельство ПИИ №ТУ32-00261 от 21 октября 2013 г. Учредители: Брянская областная Дума, Департамент внутренней политики Брянской области, ГБУ "Редакция газеты "Жуковские новости". Издатель ГБУ "Редакция газеты "Жуковские новости". Авторы публикуемых материалов несут ответственность за их точность. Мнение авторов не всегда совпадает с мнением редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Никто не в праве обязать редакцию опубликовать отклоненный ею материал, если иное не предусмотрено законом.
Официальный сайт: http://zhnews.ru/; адрес электронной почты: rg-zhk@mail.ru

Адрес редакции и издателя: 242700, Брянская обл, г.Жуковка, ул.Партизанская,2.
Телефоны редакции:
гл.редактор - 3-23-97; зам.гл. редактора - 3-23-97, отдел рекламы - 3-12-52, бухгалтерия - 3-18-92
Газета отпечатана в ГУП "Брянское областное полиграфическое объединение", Брянск, пр-т Ст.Димитрова, 40, Тел. (4832) 41-46-48
Время подписания в печать: по графику в 18.00, фактически 18.00. Формат А-3. Печать офсетная. Зак.500 Тираж 3343